

► **Открытый урок провел в школе №18
депутат регионального законодательного
собрания Иван Конев.**

На необычном уроке присутствовали порядка тридцати учащихся 8-9 классов, проявляющих интерес к общественным наукам. Иван Викторович рассказал ребятам о становлении парламентаризма в Белгородской области и деятельности регионального законодательного собрания в настоящее время. Он отметил: «Областная Дума строит свою законотворческую деятельность таким образом, чтобы в обществе формировалось уважительное отношение к закону, повышалась правовая культура белгородцев». Школьники задали Ивану Викторовичу вопросы о базовых принципах, заложенных депутатами первого созыва и позволяющих областной Думе успешно функционировать на протяжении уже 25 лет.



ФОТО ПАВЛА ПЕРЕДЕРГИЯ